Pilih jawapan yang paling tepat.

. Sejak tahun 1920-an, ladang nanas telah
diusahakan di

A Johor

B Melaka

C Kelantan

D Negeri Sembilan

. Di Sarawak. kegiatan pertanian yang
penting ialah

A tebu

B kopi

C koko

D lada hitam

. Antara yang berikut, akfiviti pertanian
yang manakah telah membentuk satu
industri masa kini?

A  Menoreh getah

B Menanam sayur

C Memancing ikan

D Menanam padi sawah

. Salah satu jenis hasil pertanion masa
kini yang menyumbang kepada ekonomi
Malaysia ialah

A kopi

B koko

C lada hitam

D kelapa sawit

. Kayu balak negara kita yang berkualiti |

dieksport untuk kegunaan

A bahan binaan

B industri elektronik

C industri perkapalan

D pemeliharaan alam sekitar

6. Salah satu ciri pertanian komersial ialah

bertujuan untuk sara diri
menggunakan alat mudah
memerlukan modal yang besar
memerlukan tenaga kerja yang
banyak
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. Antara yang berikut. yang manakah

kepentingan pertanian komersial dalam
perkembangan ekonomi negara?

1 Melahirkan industri hiliran

II Menjana pendapatan negara

111 Memajukan industri perbankan

IV Mewujudkan peluang persaraan

A Idanll C 1IIdanIlI

B IdanlIV D IIIdan 1V

. Malaysia dapat mengeksport sarung

tangan dan benang lateks ke negara luar
berikutan kemajuan dalom perusahaan
A getah

B elektronik

C kayu balak

D minyak petroleum

. Apakah kepentingan industri asas tani?

A Menambah eksport hasil hutan

B Membangunkan industri biodiesel
sawit

C Meningkatkan pengeluaran bahan
makanan

D Menggalakkan perkembangan industri
petfroleum

. Siapakah tokoh negara yang mencetuskan

idea industri automotif?

A Tun Dr. Mahathir bin Mohamad

B Tunku Abdul Rahman Putra Al-Haj

C Tun Abdullah bin Haji Ahmad Badawi

D Dato’ Seri Mohd Najib bin Tun Abdul
Razak
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